

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
ШЕЛАБОЛИХИНСКИЙ СЕЛЬСКИЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
ШЕЛАБОЛИХИНСКОГО РАЙОНА АЛТАЙСКОГО КРАЯ

РЕШЕНИЕ

31 марта 2023 г.

№ 2

с. Шелаболиха

О деятельности Администрации
Шелаболихинского сельсовета за
2022 год

Заслушав отчет Главы сельсовета М.И.Юраша «О деятельности Администрации Шелаболихинского сельсовета за 2022 год», в соответствии со ст.25 п.1 Устава муниципального образования Шелаболихинский сельсовет Шелаболихинского района Алтайского края Совет депутатов

РЕШИЛ:

1. Принять к сведению отчет Главы сельсовета М.И.Юраша «О деятельности Администрации Шелаболихинского сельсовета за 2022 год» (отчет прилагается).

2. Поддержать действия Администрации Шелаболихинского сельсовета по реализации комплекса мер, направленных на устранение негативных тенденций в жилищно-коммунальной сфере, наведение санитарного порядка в селе и создание достойных условий проживания односельчан, улучшение уровня и качества жизни населения.

3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянные комиссии Совета депутатов.

Глава сельсовета

М.И.Юраш

ОТЧЕТ

Главы сельсовета о деятельности Администрации Шелаболихинского сельсовета за 2022 год

В настоящем докладе отражены основные показатели социально-экономического развития села Шелаболиха, те успехи, которых мы достигли в прошедшем году. Мы должны стремиться к улучшению условия жизни людей, повышать комфортность проживания на территории села. Именно на улучшение жизни людей ориентирована работа Администрации.

Деятельность Администрации сельсовета в 2022 году обеспечивал аппарат, состоящий из трех муниципальных служащих: главы Администрации, заместителя Главы Администрации, главного специалиста по муниципальному имуществу и земельным вопросам. Высшее профессиональное образование имеют все специалисты.

В администрации работают специалисты, относящиеся к обслуживающему персоналу: делопроизводитель, уборщик служебных помещений, водитель.

Подводя итоги 2022 года, можно отметить, что часть поставленных задач муниципальным образованием выполнена. Ряд вопросов находится в стадии решения. Есть, безусловно, и проблемы, над которыми нам еще предстоит поработать.

Велась работа по благоустройству села. Благоустройство - это прежде всего чистота и порядок на наших улицах.

В 2022 году были проведены следующие мероприятия:

- проводилась очистка улиц от мусора и снега, посыпка дорог противогололедными материалами;
- зачищались несанкционированные свалки (пер. Мирный, ул. Пшеничная, ул. Рассохи, ул. Нагорная, ул. Кирова, ул. Строительная, ул. Ленина, пер. Интернациональный, ул. Лермонтова, ул. Обская);
- проводились работы по отводу паводковых вод, очистка водоотводных каналов, труб, траншей (в первую очередь ул. Ленина, проезд Интернациональный);
- установлено:
- детская площадка по ул. Молодежная;
- выполнены работы по обустройству парка культуры и отдыха по ул. Ленина;
- установлен на мемориале танк Т-64.
- В течение года была организована работа по борьбе с сорной растительностью, уничтожению дикорастущей конопли, уборке травы на мемориале, уборке стадиона, ремонту памятников ВОВ, скашивание травы в черте населенного пункта, опашка территории.

Продолжена работа по замене и обслуживанию светодиодных фонарей, установлено более 60 фонарей.

Проводилась ревизия пожарных водоемов и пожарных гидрантов.

Продолжена работа по озеленению территории села высажено более 2000 саженцев сосны, где-то проведена посадка саженцев, где-то посажены новые.

Демографическая ситуация в селе сложилась следующим образом:

численность населения на 01.01.2023 составила 3516 человек, на 36 меньше по сравнению с 2021 годом. Число домохозяйств 1581, заброшенных домов 77. Всего семей 1581, количество пенсионеров 1089 человек, одиноко проживающих пенсионеров 249, многодетных семей 57, школьников 512.

Вносились изменения в похозяйственные книги, проведен подворный обход с июля – август 2022 года.

В личных подсобных хозяйствах согласно похозяйственным книгам у населения числится – 367 голов КРС, это на 1,5 % меньше чем в 2021 году, 607 голов свиней, уменьшение на 6 %, овцы и козы – 122 головы, увеличение на 0,5 %, лошади – 16 голов, уменьшение на 50 %, 2930 ед. птицы, это уменьшение на 1 %, 676 -пчелосемей, уменьшение на 2 %.

Значительное место в деятельности органов местного самоуправления сельсовета занимает правовая работа, нацеленная на соблюдение законности в деятельности Администрации сельсовета и сельского Совета депутатов, механизма реализации Федерального закона № 131 ФЗ от 06.10.2003 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период было принято:

- 30 решений сессий сельского Совета депутатов, из них 10 НПА;
- 63 постановления Администрации сельсовета, из них 16 НПА;
- 33 распоряжения по основной деятельности;
- 21 распоряжение по личному составу.

В 2022 году состоялось 2 схода граждан, на которых рассматривались вопросы благоустройства села, заключение договоров на пастьбу скота частного сектора., а также были проведены публичные слушания по проектам Устава муниципального образования Шелаболихинский сельсовет Шелаболихинского района Алтайского края; бюджета Шелаболихинского сельсовета Шелаболихинского района Алтайского края на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов.

В 2022 году поставлено на учет граждан, испытывающих потребность в древесине для собственных нужд 14 человек, всего на учете стоит 28 человек. Снято с учета 7 человек.

В соответствии с законом Алтайского края от 03.12.2008 №122 -ЗС «О реестре муниципальных правовых актов Алтайского края» в правовой департамент Администрации Алтайского края направлялись нормативно-правовые акты, принятые в муниципальном образовании. Положительно сказывается на качестве нормотворческой деятельности конструктивный характер взаимоотношений Администрации сельсовета с Прокуратурой района. В регистр был направлено 37 НПА.

Согласно Закону Алтайского края от 12.07.2005 № 54-ЗС «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями в области создания и функционирования административных комиссий при местных Администрациях» создана административная комиссия при Администрации Шелаболихинского сельсовета.

За 2022 год – составлено 2 протокола;

- всего материалов было рассмотрено – 7 из них: принято о прекращении – 5 решения, о наказании – 1 решения, направлено по подведомственности – 0, возвращено 3. Общая сумма штрафов – 1500 рублей, оплачено 1500,00 рублей, остальные постановления направлены приставам для исполнения.

Характеризуя работу с обращениями граждан, можно отметить следующее:

- в Администрацию сельсовета обратилось по различным вопросам более 1400 человека (в 2021 году было более 1800) из них:

- обращения граждан по личным вопросам - 88;
- за справками- 1023;
- обращения организаций и населения по разным вопросам — 6;
- за бытовыми характеристиками — 22;
- за выписками из похозяйственных— 40;
- на убой скота – 185;
- на материальную помощь – 45.

В своей работе мы стремились к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания. Все заявления и обращения были рассмотрены своевременно и по всем даны ответы и разъяснения.

Основными направлениями развития хозяйственной деятельности являются: производство сельскохозяйственной продукции, переработка сельскохозяйственной продукции, розничная торговля.

В 2022 году присвоено, уточнено 22 адреса адресации, все адреса вносились своевременно в систему ФИАС.

В архив на постоянный срок хранения сданы описи дел за 2016-2017 годы, сформированы описи и документы за 2018-2019 годы.

Остановимся на работе сельского Совета депутатов.

В 2022 году в седьмой созыв депутатов входило 9 человек (установленное число 11). В сентябре месяце на всенародных выборах был избран восьмой созыв депутатов, в который вошли 11 депутатов, депутаты осуществляют свои полномочия на непостоянной основе, т.е. на общественных началах, совмещая депутатскую деятельность с выполнением трудовых обязанностей по месту основной работы. Согласно Регламента Совета депутатов, депутаты принимают участие на заседаниях Совета депутатов, что является одной из основных форм депутатской деятельности.

В 2022 году проведено 4 сессии Совета депутатов седьмого созыва и 4 сессии Совета депутатов восьмого созыва, принято 30 решений, нормативных 10. В 2022 году был рассмотрен 1 протест прокурора района на решение Шелаболихинского сельского Совета депутатов от 28.12.2021 № 29 «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний, общественных обсуждений в муниципальном образовании Шелаболихинский сельсовет Шелаболихинского района Алтайского края», в 2021 году протестов было 6, изменения вносились в действующие нормативно-правовые документы сразу. Среди важнейших муниципальных

правовых актов, утвержденных Советом депутатов, является бюджет муниципального образования и решения о внесении изменений и дополнений в бюджет. Это документ, обеспечивающий жизнедеятельность всего муниципального образования.

Входящих документов в Совет депутатов поступило 7, исходящих 9.

Нормотворческая деятельность была направлена на совершенствование нормативно правовой базы муниципального образования, принятие новых НПА, внесение изменений в действующие.

Информация о деятельности Совета депутатов и принимаемых нормативно-правовых актах доступна для всех жителей поселения. Официальным источником обнародования официальной информации является ее размещение на информационном стенде в Администрации сельсовета, на сайте Администрации района.

Что касается мероприятий по противодействию коррупции, то они осуществлялись в соответствии с требованиями законодательства, всеми депутатами своевременно были предоставлены уведомления об отсутствии сделок, предусмотренных частью 1 статьи 3 Федерального закона от 03.12.2012 № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», а Главой сельсовета сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2021 год и направлены Губернатору Алтайского края, нарушений не выявлено.

Совет депутатов принимал активное участие в жизни села, весной высаживались саженцы сосны, решались вопросы благоустройства села, наведения чистоты и порядка на прилегающих территориях к домам, участвовали в ветеранском движении воинам-интернационалистам.

Подводя итог выступления, хочу отметить, основные задачи, поставленные перед Советом депутатов на 2022 год считаю, выполнены.

Работа Администрации сельсовета по решению вопросов местного значения осуществляется в постоянном взаимодействии с депутатами сельского Совета депутатов, с Администрацией района, жителями села, руководителями организаций, учреждений, расположенных на территории села, индивидуальными предпринимателями.

Хочу выразить благодарность работникам Администрации сельсовета, которые в полном объеме и качественно выполняют свои обязанности, ищут и дают ответы на все возникающие вопросы граждан и делают все для того, чтобы село было жизнеспособным и развивающимся, а также поблагодарить депутатов Шелаболихинского сельского Совета депутатов за совместную конструктивную работу, поддержку и понимание.